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KARAOKE SET 8
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Wat wordt er meegeleverd bij de karaoke set?

 LD Systems Curv 500 PS

  - 2x Subwoofer

  - 2x Speakers

  - 2x Tussenpaal

  - 2x Speakon kabel

  - 2x C13 stroomkabel

  - XLR-5pins kabel

 LD Systems microfoons

  - Zendersysteem

  - XLR-3pins kabel

  - 2x antenne  

Opzetten

Stap 1

Haal de televisie uit de fl ightcase. Hang deze 
vervolgens op het statief.

Stap 2

Haal de subwoofers uit de tassen. Draai de tussen-

palen in elkaar en draai deze in de subwoofers.

Stap 3

Klik de top speakers in elkaar. De dunste onderop 

en let op dat je het knopje in drukt aan de zijkant bij 

het erop schuiven. 

Let op dat je de tussenpaal in het juiste gat van de 

speakers stopt. Er staat een icoon bij dat het 

meerdere top speakers heeft (3, 4, 5 of 6).

Stap 4

Stop de stroomkabel in de subwoofers. Zorg dat 

alles uitstaat van de speakers. 

Stap 5

Stop de zwarte truecon kabel in de poort van 

“satellite out” en vervolgens in de topspeakers. 

De kabel kan er op één manier in.

Televisie

 - Statief

 - C7 stroomkabel

 - Afstandsbediening

 - HDMI-kabel

Tablet

 - Statief

 - Oplader

 - Koppelstuk
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Stap 6

Pak het zendersysteem en de antennes. Deze 

kunnen op één manier bevestigd worden op de 

achterkant.

Stap 7

Zet het zendersysteem op de plaat onder de tv. 

Stop de stroomkabel in de achterkant van het 

zendersysteem.

Stap 8

Steek de XLR- 3pins kabel in het zendersysteem 

“MIX OUT” & “BALANCED OUTPUT”

Stap 9

Steek de XLR-3pins kabel in de subwoofer 

“Channel 1”. Doe dit met de male-kant. 

Stap 10

Pak de XLR-5 Pins kabel. Stop deze in “SYSTEM 

OUT”. En bij de andere subwoofer in “SYSTEM IN”. 

Stap 11

Zet de zendersystemen aan en de microfoons aan. 

Test deze vervolgens door erin te praten. 

Stap 12

Klap het statief uit en zet deze op de gewenste plek 

neer. Hier kan je de tablet in bevestigen.

Stap 13

Stop het koppelstuk in de tablet. 

Stap 14

Stop de HDMI in het koppelstuk en in het 

beeldscherm.

Stap 15

Hou de Bluetooth knop op de subwoofer ingedrukt. 

Zodra deze knippert kan je de iPad verbinden met 

de speaker.
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Stap 16

Om het geluid niet over het beeldscherm te laten 

gaan maar over de LD Curv 500, moet je de output 

correct selecteren op de tablet.

Ontgrendel de tablet en veeg van rechtsboven 

naar beneden. Nu kom je in het menu terecht.

Druk vervolgens op het icoon rechtsboven. 

Vervolgens kom je in het volgende menu. Hier kan 

je de LD Curv 500 selecteren.

Stap 17

Start de Karafun op. Selecteer je favoriete nummer. 

Nu ben je klaar om de karaoke set te gebruiken.

Kom je er niet helemaal uit? Neem dan contact op.

Telefoon: 085 - 212 92 41

Mail: info@event-gear.nl

Veel plezier op je evenement! 
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